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Texte de la question

M. Nicolas Dupont-Aignan appelle l'attention de M. le ministre d'État, ministre de l'intérieur, sur l'amertume que
ressentent les sapeurs-pompiers face au faible contingent de récipiendaires de l'ordre national du Mérite comme de
la médaille de la sécurité intérieure dans leurs rangs, par comparaison à leurs frères d'armes de la police et de la
gendarmerie. S'ils conçoivent qu'il est légitime de réduire les contingents civils dans les distinctions nationales afin
d'en préserver la valeur et le sens, les sapeurs-pompiers ne peuvent se résoudre à être la variable d'ajustement de ce
nouveau régime. Ils tiennent à souligner que ni leur engagement au service de leurs concitoyens, ni leur exposition
au risque ne sont moindres que ceux de leurs collègues policiers et gendarmes et que, de surcroît, leur mission de
secours concerne un plus large panel de situations de tension (santé, feu, eau, accident). C'est pourquoi, afin de ne
pas démotiver ces soldats du front qui malgré le soutien de la population, subissent au quotidien de nombreuses
agressions, il lui demande s'il est prêt à veiller au rééquilibrage des contingents de distinctions nationales lors des
prochaines promotions, afin de ne pas pénaliser les sapeurs-pompiers.

Texte de la réponse

  Pleinement conscient de leur engagement permanent au service de nos compatriotes, dans des conditions souvent
difficiles et parfois extrêmes, le ministre d'Etat, ministre de l'intérieur tient à ce que soient reconnues les actions et
les carrières méritantes, des sapeurs-pompiers, comme de l'ensemble des forces de sécurité. Les critères de
nominations dans les ordres nationaux répondent aux exigences imposées par la présidence de la République selon
un contingent national et non départemental. Le ministre d'Etat, ministre de l'intérieur, attache du prix à la juste
représentation des services d'incendie et de secours dans les promotions de la Légion d'honneur et de l'ordre
national du Mérite. Par ailleurs, d'autres distinctions officielles, dont la portée symbolique ne doit pas être
dévalorisée, existent pour récompenser les comportements exemplaires. Les sapeurs-pompiers peuvent ainsi en
premier lieu se voir attribuer la lettre de félicitations, la médaille pour actes de courage et de dévouement, la
médaille d'honneur des sapeurs-pompiers ou la médaille de la sécurité intérieure. Depuis le 1er janvier 2017, le
ministère de l'intérieur a ainsi attribué aux forces de sécurité civile plus de 1 500 médailles de la sécurité intérieure
et 210 médailles d'honneur des sapeurs-pompiers à titre exceptionnel.
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